
38 → 38 100 %

2年 39 → 38 97.4 %
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分野 内容
肯定的
回答

そのと
おり

ほぼそ
のとお
り

やや
違う

まった
く違う

わから
ない

1
看護職に必要な理論と実践力の習得を目標とした
指導が計画的に行われている 23 48 1 0 4 93.4 30.3 63.2 1.3 0.0 5.3

2
保健・医療・福祉に貢献できる豊かな人間性を養う
指導が計画的に行われている 10 58 5 0 3 89.5 13.2 76.3 6.6 0.0 3.9

3
資格取得に向け、自ら進んで学習に取り組むような
指導が行われている 13 54 6 0 3 88.2 17.1 71.1 7.9 0.0 3.9

4
資格取得を目指すための学習、実習に必要な時間
が充分確保されている 15 46 14 0 0 81.3 20.0 61.3 18.7 0.0 0.0

5
資格取得を目指すための学習、実習に必要な施設
や設備は充分揃っている 24 40 11 0 1 84.2 31.6 52.6 14.5 0.0 1.3

6
学生生活において、成長を自覚できた

23 50 1 0 2 96.1 30.3 65.8 1.3 0.0 2.6

7
先生方は相談に応じてくれる

24 41 4 1 6 85.5 31.6 53.9 5.3 1.3 7.9

8
学校生活における規則は適切である

12 29 20 8 7 53.9 15.8 38.2 26.3 10.5 9.2

9
学校には読みたい本や利用したい本が揃っている

17 37 9 2 11 71.1 22.4 48.7 11.8 2.6 14.5

10
専攻科看護科に進学して満足している

21 42 6 2 5 82.9 27.6 55.3 7.9 2.6 6.6

38 → 38 100 %

2年 39 → 38 97.4 %
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おり

ほぼそ
のとお
り

やや
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く違う

わから
ない

1
看護職に必要な理論と実践力の習得を目標とした
指導が計画的に行われている 18 44 4 0 10 81.6 23.7 57.9 5.3 0.0 13.2

2
保健・医療・福祉に貢献できる豊かな人間性を養う
指導が計画的に行われている 16 44 8 0 8 78.9 21.1 57.9 10.5 0.0 10.5

3
資格取得に向け、自ら進んで学習に取り組むような
指導が行われている 19 45 4 2 6 84.2 25.0 59.2 5.3 2.6 7.9

4
資格取得を目指すための学習、実習に必要な時間
が充分確保されている 12 37 15 2 10 64.5 15.8 48.7 19.7 2.6 13.2

5
資格取得を目指すための学習、実習に必要な施設
や設備は充分揃っている 17 39 10 3 7 73.7 22.4 51.3 13.2 3.9 9.2

6
問題解決のため教職員は熱心に対応している

16 45 5 1 9 80.3 21.1 59.2 6.6 1.3 11.8

7
学校生活における規則は適切である

10 45 9 7 5 72.4 13.2 59.2 11.8 9.2 6.6

8
お子さんが専攻科看護科で学ぶことに満足してい
る 31 39 2 1 2 93.3 41.3 52.0 2.7 1.3 2.7

令和2年度学校評価アンケート結果（専攻科保護者） （単位　％）
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回答率　1年

令和2年度学校評価アンケート結果（専攻科学生）
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（休学・長欠の生徒を除く）


